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Sammanställning av enkätsvar från
besökare - Meeting X-press Stockholm
2018

Vilket är ditt helhetsintryck av Meeting X-press?

Mycket Bra: 58%

Bra: 42%

Mindre Bra: 0%

* Jätte bra koncept "Meeting X-press", ger bättre och mer personlig kontakt med presentatören från anläggningen. -
Besökare

Tror du att ditt besök kommer att leda till
framtida bokningar på någon av de
medverkande anläggningarna inom de
närmaste 12 månaderna?
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Hur skulle du bedöma följande om
evenemanget?
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Antalet anläggningar

Mindre bra Bra Mycket bra

0

2.5

5

7.5

10



2018-10-25 EasyQuest

https://app.easyquest.com/sv/App/Reports/Print/e1e46bce-c6a9-4a65-8d55-b915b426f570 2/2

0%

83%

17%

Kvaliteten på anläggningarna
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Hur upplevde du eventets öppettider 07.20‑10.00?
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Tack för ert engagemang! // Action Fairs


